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5. nap Túrák a Magas-Tátrában a Csorba tó környékén 
 

Túránk ötödik napján a Magas Tátra meglátogatás volt acélunk. Két túrát 
terveztünk a Csorba-tótól kiindulva. A hosszabb túrát a Poprádi –tóhoz és a 
Szimbolikus temetőhöz Nagyné Borbély Ilona vezette. Magasabb szintre, a 
Fátyol vízeséshez Kovács Tamás vezetett túrát 
 
Túra Poprádi-tóhoz és a Szimbolikus temetőhöz 
 

   
 

   
 

   
 
 
 



Túra a Fátyol (Skok) vízeséshez 
 

   
 

   
 

   
 

   



6. nap Hazautazás Városnézés Kassán 
Elérkeztünk szlovákiai utazásunk utolsó napjához. Egyetlen programunk város-
nézés Kassán (Kosice). Kassa Szlovákia második legnagyobb városa, a Hernád 
partján fekszik. A műemlékek jelentősrésze a Főtér és környékén láthatók. A 
belvárosban nagyon sok helyen felújítás folyik, valószínűleg a jövő évre 
készülnek.2013-ban Kassa lesz Európa  kulturális fővárosa. 
A főtér közepén található a Kassai dóm, a Szent Erzsébet püspöki székes-
egyház, a gótikus építészet egyik legkiemelkedőbb alkotása 
 

     
 

A templom a mai formában háromhajós, kereszthajós, csillagboltozattal fedett 
gótikus bazilika, amelyet szintén kívül-belül tataroztak. A templom alatt található 
a Rákóczi-kripta, ahol II. Rákóczi Ferenc és bujdosótársai hamvai nyugszanak. 
 

   
 
A templom mellett a déli oldalon található a kora gótikus Szent Mihály-
kápolna, amely a középkorban temetőkápolna volt. A templomtól északra 
látható az Orbán-kápolna, amelyet az1556.évi tűzvész után építettek, hogy itt 
szólaltassák meg a 72 tonnás Orbán harangot. A torony 1967 szilveszterekor  
egy transzformátor felrobbanása miatt leégett. A tornyot azóta újjáépítették de a 
sérült harangot a torony előtti téren helyezték el. 
 
 



     
 
A főtéren szökőkút és harangjáték szórakoztatja a járókelőket. 
 

   
 
Ezekkel a képekkel elbúcsúztunk Kassától a gyönyörű várostól, és elindultunk 
hazafelé Budapestre. 
 
 
A fényképeket készítette Kovács Tamás, Nagyné Borbély Ilona és Nagy Tamás 
A beszámolót összeállította: Kovács Tamás 


